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Ata da 20a Reunião Ordinária do 10° Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 01 de dezembro 
de 2021.

>4o 01(primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 2021, ás 
09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Aiceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da 
Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à primeira parte da 
Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o prímeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta dos 
Vereadores:Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe) e 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth).Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a 
fazer a leitura da Ata da 19a(décima nona) Sessão Ordinária do 
10°(décimo) período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 24 de novembro de 
2021.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura das Leis 
Municipais:Lei n°. 1007/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Denomina nome de Rua da Azeitona, próximo à 
Rua Maria Margarida, no Loteamento Nova Guadalajara, no Bairro 
de Guadalajara e dá outras providências.Lei n°.1008/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Denomina nome de 
Rua Travessa dos Imigrantes, que liga a Rua Maria Margarida e Rua 
Ananias da Costa Macedo no Loteamento Nova Guadalajara, no
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Bairro de Guadalajara e dá outras providências.Lei n°.1009/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Denomina Praça 
Eufrásio Gouveia e dá outras providências.Decreto Legislativo 
n°.11/2021 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão 
Honorífico ao Dr. Mozart Augusto Soares de Escobar. Decreto 
Legislativo n°.12/2021 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-EmentaiDispõe sobre a Concessão de 
Título Cidadão Honorífico ao Sr.João Carlos de Britto 
Maynard. Parecer n°.07/2021 da Comissão Especial ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.10/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson)- 
Ementa:Dispõe sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de Decreto 
Legislativo n°.10/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Dispõe 
sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá outras 
providências.Parecer n°.08/2021 da Comissão Especial ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.11/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz)- 
Ementa:Dispõe sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 11/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz)-Ementa:Dispõe 
sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.12/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá 
outras providências. Projeto de Lei n°.24/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal, e dá outras 
providências.Projeto de Lei n°.25/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Cria o Programa de Saneamento 
Básico Denominado de “FOSSA LIMPA" que visa Executar Serviços 
de Limpeza de Resíduos/Dejetos, a pessoas em situação de 
Vulnerabilidade Social do Município de Paudalho e dá outras 

providências.Requerimento n°.60/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo),
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solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Que seja feito relatório 
de todos os poços artesianos feito pela Prefeitura Municipal de 
Paudalho, tais como:profundidade, qualidade de água, evasão da 
água e análise da água.E que todas essas informações fiquem 
expostas para toda a população através de placas. Requerimento 
n°.61/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Que seja feita uma rampa ou degraus para diminuir o 
acesso na entrada principal da UPA, pois os pacientes sentem 
dificuldade para entrar na unidade. Requerimento n°.63/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Que seja feito o fardamento para os funcionários da UPA 
em exercício, indicando suas funções dentro da 
unidade.Requerimento n°.64/2021-Dispensa dos Pareceres das 
comissões técnicas e permanentes ao 
Projeto de Lei n°.26/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no Orçamento Municipal; e dá outras providências. 
Projeto de Lei n°.26/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no Orçamento Municipal; e dá outras 
providências.Requerimento n°.65/2021-Dispensa dos Pareceres- 
das comissões técnicas e permanentes ao Projeto de Lei 
n°.27/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 
com a CAIXA ECONOMICA FEDERAL, com garantia da União ou do 
FPM, e dá outra providências.Projeto de Lei n°.27/2021 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo 
a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL, com garantia da União ou do FPM, e dá outra 
providências.Requerimento n°.66/2021-Dispensa dos Pareceres- 
das comissões técnicas e permanentes ao Projeto de Lei 
n°.28/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial
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para fazer frente à contratação de financiamento com a CAICA 
ECONIMICA FEDERAL, e dá outras providências. Projeto de Lei 
n°.28/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 
para fazer frente à contratação de financiamento com a CAICA 
ECONIMICA FEDERAL, e dá outras providências.Requerimento 
n°.672021 de autoria do gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Dispensa dos pareceres das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes a Moção n°.10/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Aplausos à Sociedade de Cultura Artística 22 de Novembro 
pelos 169 anos da fundação, formando cidadãos através da 
música.Moção n°.10/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Aplausos à Sociedade 
de Cultura Artística 22 de Novembro pelos 169 anos da fundação, 
formando cidadãos através da música.Projeto de Lei n°.29/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão 
Miqueas)-Ementa:Denomina nome de Praça José Antônio 
Fagundes Filho localizada em frente ao Colégio Municipal Maria de 
Fátima e dá outras providências.Parecer n°A2J2021 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.22/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:lnstitui no âmbito da Administração Pública 
Municipal, a Semana da Consciência Negra, a ser realizada 
anualmente no mês de novembro, na semana que recair o dia 20 de 
novembro, uDia Nacional da Consciência Negra”, data que lembra o 
dia em que foi assassinado, em 1695, o líder Zumbi, do Quilombo 
dos Palmares, um dos principais símbolos da resistência negra à 
escravidão-Aprovado nas Comissões.Parecer n°.06/2021 da 
Comissão de Educação, Saúde, Cultura Jurismo e Esporte ao 
Projeto de Lei n°.22J2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa.lnstitui no âmbito da 
Administração Pública Municipal, a Semana da Consciência Negra, a 
ser realizada anualmente no mês de novembro, na semana que 
recair o dia 20 de novembro, “Dia Nacional da Consciência Negra’, 
data que lembra o dia em que foi assassinado, em 1695, o líder 
Zumbi, do Quilombo dos Palmares, um dos principais símbolos da 
resistência negra á escravidão-Aprovado nas Comissões.Projeto
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de Lei n°.22/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementailnstitui no âmbito da 
Administração Pública Municipal, a Semana da Consciência Negra, a 
ser realizada anualmente no mês de novembro, na semana que 
recair o dia 20 de novembro, "Dia Nacional da Consciência Negra", 
data que lembra o dia em que foi assassinado, em 1695, o líder 
Zumbi, do Quilombo dos Palmares, um dos principais símbolos da 
resistência negra à escravidão.Redação Finai n°.48/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 19/2021 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Fixa reajuste dos vencimentos dos servidores do 
quadro de efetivo da Câmara Municipal do Paudalho e dá outras 
providências.Redação Final n°.01/2021 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei 
n°.20/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)- 
Ementa:Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o 
exercício financeiro de 2022.lndicação n°.251/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva(Tão de Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Troca das lâmpadas antigas de iluminação pública 
por lâmpadas de LED nas Comunidades de Pirassirica e Sítio 
Planalto no Município de Paudalho.lndicação n°.252/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da 
SilvafTão de Chã de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Asfaltamento e a troca da iluminação por 
lâmpadas de LED na estrada de Aldeia Km14 R. Indaiá de Aldeia 
dos Araçás, Paudalho-PEJndicação n°.253/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social- 
Ementa:Para que todos os beneficiários do Programa Soja Família 
sejam contemplados com uma Cesta de Natal.Indicação 
n°.254/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da
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Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e 
Juventude-Ementa:Para que seja cancelado o Carnaval do 
Município de Paudalho no ano de 2022.lndicação n°.255/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:lnstalação de lâmpadas de LED na Rua Planalto 
das Fontes, na Rua da Indaiá, e da entrada da Indaiá até ao Aldeia 
Walter Park.lndicação n°.256/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Troca das lâmpadas por luminárias de LED no Sítio 
Mussurepe.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas, serão encaminhadas as autoridades 
competentes;as Leis Municipais n°.1.007/2021, 1.008/2021 e 
1.009/2021, todas de autoria do Poder Executivo Municipal e os 
Decretos n°.11 e 12/2021 todos de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para publicação;o Projeto 
de Decreto Legislativo n°.12/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, os Projetos de Leis 
n°.24 e 25/2021, todos de autoria do Poder Executivo Municipal e o 
Projeto de Lei n°.29/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), serão encaminhados as 
comissões competentes.Em seguida o Presidente passou a 
Presidência ao Primeiro Secretário para fazer uso da tribuna. De volta 
a Mesa Diretora o Presidente convidou os Vereadores, Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira) e Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), para fazerem uso da tribuna. De acordo com 
a Resolução de n°.02J2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos
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•w n ussurePe) e Serg/o Gomes da Silva(Sergeth).Em 
seguidao Presidente Colocou a Ata da 19a(décima nona) Sessão 
urdmana do 10°(décimo) período Legislativo da 47a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 24 de 
novembro de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.60/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Que seja feito relatório de todos os poços artesianos feito 
pela Prefeitura Municipal de Paudalho, tais como:profundidade, 
qualidade de água, evasão da água e análise da água.E que todas 
essas infonvações fiquem expostas para toda a população através 
de placas-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.61/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Que seja feita uma 
rampa ou degraus para diminuir o acesso na entrada principal da 
UPA, pois os pacientes sentem dificuldade para entrar na unidade.O 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), fez 
referencia ao Requerimento n°61/2021 de sua autoria.O Presidente 
endossou a importância do referido requerimento-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.63/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Que seja feito o fardamento para os funcionários da UPA 
em exercício, indicando suas funções dentro da unidade. O Vereador 
Antonio Cândido, solicitou ao Presidente que seja retirado de pauta o 
Requerimento n°.63/2021 de sua autoria, uma vez que já houve 
providencias por parte do Poder Executivo Municipal.O Presidente 
anunciou que o referido Requerimento será retirado de pauta e 
arquivado. Requerimento n°.64/2021-Dispensa dos Pareceres das 
Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço-Projeto
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de Lei n°.26/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal-
Ementa.Autoríza o Poder f-yenutix/n a ahnr orór/í^Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicionai especial 
no Orçamento Municipal; e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.26/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 
no Orçamento Municipal; e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.65/2021-Dispensa dos Pareceres das Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço-Projeto de Lei n°.27/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL, com garantia da União ou do FPM, e dá 
outra providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.27/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com a CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL, com garantia da União ou do FPM, e dá outra 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.66/2021-Dispensa dos Pareceres das 
Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço-Projeto 
de Lei n°.28/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 
para fazer à contratação de financiamento com a CAICA 
ECONIMICA FEDERAL, e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.28/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 
para fazer à contratação de financiamento com a CAICA 
ECONIMICA FEDERAL, e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.67/2021-de autoria do gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro- Dispensa dos pareceres das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes a Moção n°.10/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Ap/ausos á Sociedade de Cultura Artística 22 de Novembro 
pelos 169 anos da fundação, formando cidadãos através da música- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e
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votação.Moção n°:10/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Aplausos à Sociedade 
de Cultura Artística 22 de Novembro pelos 169 anos da fundação, 
formando cidadãos através da música-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação.O Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, fez referencia a Moção n°10/2021 se sua 
autoria. Projeto de Lei n°.22/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui no 
âmbito da Administração Pública Municipal, a Semana da 
Consciência Negra, a ser realizada anualmente no mês de 
novembro, na semana que recair o dia 20 de novembro, “Dia 
Nacional da Consciência Negra”, data que lembra o dia em que foi 
assassinado, em 1695, o líder Zumbi, do Quilombo dos Palmares, 
um dos principais símbolos da resistência negra à escravidão- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação.Em 
seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada nominal dos Projetos De Decretos Legislativo n°10 e 
11/2021 de autoria do Gabinete dos Vereadores: Gerson Dionísio 
da Silva Filhoflrmão Gerson) e Sebastião Faustino da Silva(Tão 
de Chã de Cruz).Projeto de Decreto Legislativo n°.10/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Dispõe sobre concessão de Título 
Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.11/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz)-Ementa:Dispõe 
sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.48/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.19/2021 de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa 
reajuste dos vencimentos dos servidores do quadro de efetivo da 
Câmara Municipal do Paudalho e dá outras providências-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.01/2021 da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei n°.20/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)-Ementa:Estima a 
Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de
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2022-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.O Presidente Concede Intervalo Regimental de 15 minutos 
para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, elaborar as 
Redações Finais aos Projetos de Leis n°.26, 27 e 28/2021, todos de 
autoria do Poder Executivo Municipal.De volta os trabalhos o 
Presidente colocou as referidas Redações Finais em Discussão e 
Votação.Redação Final n°.49/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.26/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a 
abrir crédito adicional especial no Orçamento Municipal; e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.50/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.27/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com a CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL, com garantia da União ou do FPM, e dá outra 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.51/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.28/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a 
abrir crédito adicional especial para fazer à contratação de 
financiamento com a CAICA ECONIMICA FEDERAL, e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.O 
Presidente e o Vereador Thiago Firmando da SilvafThiago 
Moreira), fizeram uso da palavra.Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 08 de dezembro 
do ano de 2021 às 09h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho, de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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